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	الهدف 
	إيجاد ناتج الطرح بإعادة التجميع.

	المفردات
	إعادة التجميع

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب       4) قطع دينز       5) مكعبات متداخلة

	التقديم
	مسألة اليوم : في معرض للسيارات 31 سيارة، باع منها يوم الخميس 9 سيارات. كم سيارة بقيت؟ 22. وباع في يوم الجمعة 8 سيارات. كم سيارة بقيت؟ 14

	التدريس
	نشاط: وزع على الطلبة مكعبات كافية لعمل 6 قطارات، يتكون كل منها من 10 مكعبات متداخلة. اكتب المسائل الآتية على السبورة: 45 – 3، 57 – 2، 38 – 5 واطلب إليهم استعمال العد التنازلي لحلها. اطلب إليهم تمثيل العدد 21 ياستعمال قطارين، في كل منهما 10 مكعبات متداخلة ومكعب واحد منفصل عنهما. اكتب 21 – 4 على السبورة. هل يمكن تنفيذ الطرح باستعمال الوضع الحالي للقطارات؟ (لا) لماذا؟ (لا توجد آحاد كافية) وكيف يمكن التغلب على ذلك؟ نفكك قطارا واحدا إلى 10 مكعبات مفردة، ثم اطلب إليهم عمل ذلك لإيجاد ناتج الطرح.
التدريس: وزع على الطلبة قطع دينز، واقرأ عليهم المسألة الآتية: لدى هديل 32 بيضة، أعطت أختها سعاد 5 بيضات منها. كم بيضة بقي معها؟ اكتب على السبورة 32 – 5، واطلب إلى الطلبة تمثل ذلك. هل يمكن طرح 5؟ لا. لماذا؟ لا يوجد قطع آحاد كافية لنأخذ منها 5. ما الحل؟ نفك حزمة ونستبدل بها عشرة آحاد. اطلب إليهم تنفيذ ذلك، ثم إجراء الطرح وإيجاد الناتج النهائي.
أستعد: وجه الطلبة إلى أعلى الصفحة 122 لنعزيز مفهوم الدرس. وأرشدهم خلال الدرس، وساعدهم على معرفة متى نلجأ إلى إعادة تجميع العشرات؟
أتأكد: تابع أداء الطلبة للسؤالين 1، 2 داخل الفصل.
خطة تدريس بديلة: إذا واجه الطلبة صعوبة في فهم فهم كيفية العد لإيجاد ناتج الطرح. فاستعمل رياضيات الأصابع: اطلب إلى الطلبة تشبيك أصابعهم لتشكيل ما يشبه الكرة. بين لهم أن الكرة التي شكلوها تحوي 10 أصابع متشابكة. اطلب إليهم فك أصابعهم المتشابكة. اخبرهم أن الكرة التي شكلوها قد انفكت أو اعيد تجميعها لتصبح 10 آحاد.
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